

Доступная среда

Информация о специальных условиях для обучения детей инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья:

Специально оборудованных учебных кабинетов, объектов для проведения практических занятий, библиотек, объектов спорта, средств обучения и воспитания, специально приспособленных для использования детьми — инвалидами и детьми с ОВЗ в ДОО не имеется.

Обеспечение беспрепятственного доступа в здание образовательной организации инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья:

Конструктивные особенности здания не предусматривают наличие подъемников, других приспособлений, обеспечивающих доступ инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ).

Условия питания обучающихся, в том числе детей инвалидов и лиц с ОВЗ

В ДОО организовано сбалансированное питание в соответствии с примерным 10-дневным меню, утверждённым заведующим ДОО. Питание детей осуществляется в соответствии с действующим санитарно-эпидемиологическими правилами и нормативами СанПиН 1.2.3685-21. Создание отдельного меню для инвалидов и лиц с ОВЗ не осуществляется. Для детей, имеющих аллергическую реакцию на определённые продукты, проводится замена этого продукта.

Условия охраны здоровья обучающихся, в том числе детей инвалидов и лиц с ОВЗ

Планирование и проведение работы по охране здоровья воспитанников осуществляется по двум направлениям: педагогическом и медицинском. Ежедневное медицинское обслуживание детей в ДОО осуществляется медицинской сестрой Плотниковой Анной Валерьевной.

Медицинский блок состоит из медицинского кабинета, процедурного, изолятора. Оснащён оборудованием, которое соответствует санитарно-гигиеническим требованиям: весы медицинские, медикаменты для оказания первой неотложной помощи, спирометр, ростометр и др.

В ДОО с целью охраны и укрепления здоровья воспитанников проводятся следующие мероприятия: проведение профилактических осмотров, мероприятия по обеспечению адаптации в ДОО, осуществление систематического медицинского контроля за физическим развитием воспитанников и уровнем заболеваемости, осуществление контроля за выполнением санитарных норм и правил.

Состояние и содержание территории ДОО, прогулочных участков, спортивной площадки соответствует требованиям действующих СанПиН.

Согласно СанПиН разрабатывается режим дня в ДОО с учётом возрастных особенностей детей. В режиме отражены: время приёма пищи, прогулок, дневного сна; составляется расписание образовательной деятельности для каждой группы ДОО.

Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, приспособленным для использования инвалидами и лицами с ОВЗ: Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья - не предусмотрены.

Электронные образовательные ресурсы, к которым обеспечивается доступ обучающихся, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ОВЗ - не предусмотрены.

Специальных технических средств коллективного и индивидуального пользования не предусмотрено.

Сведения о наличии условий для беспрепятственного доступа в общежитии, интернате: Не предусмотрено.

Сведения о количестве жилых помещений в общежитии, интернате, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья: Не предусмотрено.